
Бошко Јакшић: Запад држи Вучића због Косова, потребан им је како би обавио задатак због којег је пројектован и који је обећао да ће испунити. Запад сматра да је Вучић обавезан да реализује оно што им је обећао по питању КиМ
петак, 09 јун 2023 15:00

Политички коментатор Бошко Јакшић изјавио је данас да је Александар Вучић као
председник државе изгубио кредибилитет у домаћој опозиционој јавности, а да га
Запад држи због решавања питања Косова и Метохије.

  

  

Јакшић је агенцији Бета казао да с Вучићем не жели нико да разговара од опозиционих
политичких фактора.

  

"Вучићеви позиви на дијалог су закаснели и неозбиљни. Он у првој реченици позива на
разговоре о заједништву и јединству, а већ у следећој реченици политичке опоненте
назива најгорим могућим именима. У Србији је одавно створена атмосфера у којој не
постоје услови за дијалог власти и опозиције", оценио је он.
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Додао је да је немогуће водити дијалог с особом која изграђује сопствени култ личности.

  

"Култ личности нема никакве везе са заједништвом и јединством, сем у случају да се
ради о диктатури. С Вучићем нема разговора, он је изгубио кредибилитет у домаћој
опозиционој јавности и сада покушава техником 'врлудања' да се измести у тзв. Народни
покрет за државу како би иза себе оставио корумпиране чланове СНС-а и СПС-а", рекао
је Јакшић.

  

На питање да ли ће Вучић, као председник државе, повратити кредибилитет с
формирањем Народног покрета за државу, Јакшић је казао да Вучићу више нема
помоћи.

  

"Формирање тог покрета је провидан маневар који ће окупити један део света, опет под
његовом контролом, али општем дијалогу који је Србији више него неопходан то неће
помоћи. Вучић је изгубио поверење народа и сада се суочио с резултатима свог рада",
истакао је Јакшић.

  

На питање како ће се пад Вучићевог кредибилитета одразити на његову позицију у
преговорима с међународним посредницима, Јакшић је рекао да Запад држи Вучића
само због Косова и Метохије.

  

"Запад и даље прихвата Вучића као легитимног партнера у разговорима око
решавања питања Косова и Метохије. Вучић је Западу потребан да обави задатак
због којег је својевремено пројектован и који је обећао да ће да испуни. Запад
сматра да је Вучић обавезан да им реализује оно што је обећао по питању Косова",
оценио је коментатор.

  

Додао је да Запад подржава Вучића и због немоћи да по питању Косова пронађе
адекватне сараднике у опозиционом корпусу.

  

"Косово је сада највећи политички штит владавини Александра Вучића", закључио је
Јакшић.
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(Бета)
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